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令和 2年度 勝山市 市民アンケート 集計結果

※単純集計の結果のみ記載（自由記載除く）

1.調査対象者

勝山市内在住の満 16歳以上の男女個人3,000人

※令和２年１２月１日現在 対象者数 20,003 人

2.地区別送付数および回収数（率）

地区名 送付数 回収数 回収率 内ＷＥＢ回答

1 勝山 1,203 588 48.9％ 20

2 猪野瀬 245 83 33.9％ 1

3 平泉寺 111 62 55.9％ 2

4 村岡 559 286 51.2％ 12

5 北谷 8 4 50.0％ 0

6 野向 83 46 55.4％ 2

7 荒土 245 129 52.7％ 10

8 北郷 229 108 47.2％ 5

9 鹿谷 225 115 51.1％ 5

10 遅羽 92 52 56.5％ 5

11 無回答他 － 19 － 1

合計 3,000 1,492 49.7％ 63

3.年齢別送付数および回収数（率）

年齢区分 送付数 回収数 回収率 内ＷＥＢ回答

1 １６～19歳 125 43 34.4％ 5

2 20～29歳 303 86 28.4％ 8

3 30～39歳 351 121 34.5％ 14

4 40～49歳 447 198 44.3％ 16

5 50～59歳 429 203 47.3％ 11

6 60～69歳 597 360 60.3％ 7

7 ７０～79歳 551 368 66.8％ 0

8 ８０歳以上 197 101 51.3% 2

9 無回答 － 12 － 0

合計 3,000 1,492 49.7％ 63
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４.回答者の属性

（1）性別（自認する性）

（2）職業

選択肢 回答数 割合

１ 男性 654 43.8%

２ 女性 808 54.2%

３ その他 0 0.0%

４ 答えたくない 14 0.9%

５ 無回答 16 1.1%

合計 1,492 100.0％

選択肢 回答数 割合

１ 自営業 112 7.5%

２ 農業・林業 86 5.8%

３ 家事専業 124 8.3%

４ フルタイムの会社員、公

務員等
482 32.3%

５ パートタイム（アルバイト等） 187 12.5%

６ 学生 65 4.4%

７ 無職 360 24.1%

８ その他 49 3.3%

９ 無回答 27 1.8%

合計 1,492 100.0%

（3）勤務先または就学先

（4）市内居住年数

選択肢 回答数 割合

1 市内 578 38.7%

2 市外 335 22.5%

3 通勤・通学しない 397 26.6%

4 無回答 182 12.2%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

1 生まれてからずっと 956 64.1%

2 転入して 10年以上 438 29.4%

3 転入して５～９年 28 1.9%

4 転入して１～４年 23 1.5%

5 その他 10 0.7%

6 無回答 37 2.5%

合計 1,492 100.0%
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（5）世帯の状況

（6）スマートフォン所有率

選択肢 回答数 割合

1 ひとり住まい 93 6.2%

2 夫婦のみ 336 22.5%

3 ２世代 607 40.7%

4 ３世代 348 23.3%

5 その他 83 5.6%

6 無回答 25 1.7%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

1 持っている 1,061 71.1%

2 持っていない 407 27.3%

3 無回答 24 1.6%

合計 1,492 100.0%

5.勝山市の暮らしについて

（1）あなたは勝山市が好きですか。

（2）あなたは勝山市が住みやすいと思いますか。

選択肢 回答数 割合

１ 好き 579 38.8%

２ どちらかといえば好き 764 51.2%

３ どちらかといえば嫌い 121 8.1%

４ 嫌い 15 1.0%

５ 無回答 13 0.9%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 住みやすい 373 25.0%

２ どちらかといえば住みやすい 769 51.5%

３ どちらかといえば住みにくい 222 14.9%

４ 住みにくい 57 3.8%

５ わからない 60 4.0%

6 無回答 11 0.7%

合計 1,492 100.0%
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（3）あなたは勝山市にずっと住み続けたいと思いますか。

（4）あなたの勝山市に対する思いについて、ご自由にお書きくださ

い。

（5）日常的な買い物や外食場所についておたずねします。

①生鮮食料品

選択肢 回答数 割合

１ 住み続けたい 603 40.4%

２ どちらかといえば住み続けたい 507 34.0%

３ どちらかといえば移りたい 177 11.9%

４ 移りたい 66 4.4%

５ わからない 126 8.4%

6 無回答 13 0.9%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 市内 1318 88.3%

２ 大野市 20 1.3%

３ 福井市 32 2.1%

４ その他市町 17 1.1%

５ インターネット・宅配・通信販売等 7 0.5%

6 買わない・利用しない 47 3.2%

7 無回答 51 3.4%

合計 1,492 100.0%

②その他の食品

③日用品

選択肢 回答数 割合

１ 市内 1,227 82.2%

２ 大野市 30 2.0%

３ 福井市 91 6.1%

４ その他市町 21 1.4%

５ インターネット・宅配・通信販売等 27 1.8%

6 買わない・利用しない 24 1.6%

7 無回答 72 4.8%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 市内 1,237 82.9%

２ 大野市 22 1.5%

３ 福井市 90 6.0%

４ その他市町 22 1.5%

５ インターネット・宅配・通信販売等 33 2.2%

6 買わない・利用しない 17 1.1%

7 無回答 71 4.8%

合計 1,492 100.0%
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④衣料品

⑤雑誌・書籍

選択肢 回答数 割合

１ 市内 525 35.2%

２ 大野市 27 1.8%

３ 福井市 611 41.0%

４ その他市町 64 4.3%

５ インターネット・宅配・通信販売等 155 10.4%

6 買わない・利用しない 23 1.5%

7 無回答 87 5.8%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 市内 856 57.4%

２ 大野市 13 0.9%

３ 福井市 222 14.9%

４ その他市町 23 1.5%

５ インターネット・宅配・通信販売等 152 10.2%

6 買わない・利用しない 135 9.0%

7 無回答 91 6.1%

合計 1,492 100.0%

⑥医薬品

⑦化粧品

選択肢 回答数 割合

１ 市内 1,248 83.6%

２ 大野市 15 1.0%

３ 福井市 56 3.8%

４ その他市町 13 0.9%

５ インターネット・宅配・通信販売等 28 1.9%

6 買わない・利用しない 60 4.0%

7 無回答 72 4.8%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 市内 758 50.8%

２ 大野市 14 0.9%

３ 福井市 140 9.4%

４ その他市町 30 2.0%

５ インターネット・宅配・通信販売等 197 13.2%

6 買わない・利用しない 244 16.4%

7 無回答 109 7.3%

合計 1,492 100.0%
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⑧外食

（6）日常的な買い物や外食の頻度についておたずねします。

①生鮮食料品

選択肢 回答数 割合

１ 市内 547 36.7%

２ 大野市 30 2.0%

３ 福井市 624 41.8%

４ その他市町 70 4.7%

５ インターネット・宅配・通信販売等 3 0.2%

6 買わない・利用しない 121 8.1%

7 無回答 97 6.5%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 282 18.9%

２ 週３～４回 402 26.9%

３ 週１～２回 582 39.0%

４ 月１～２回 74 5.0%

５ 数か月に１回程度 22 1.5%

6 １年に１回程度 10 0.7%

7 買わない・利用しない 54 3.6%

8 無回答 66 4.4%

合計 1,492 100.0%

②その他の食品

③日用品

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 167 11.2%

２ 週３～４回 368 24.7%

３ 週１～２回 659 44.2%

４ 月１～２回 148 9.9%

５ 数か月に１回程度 30 2.0%

6 １年に１回程度 9 0.6%

7 買わない・利用しない 30 2.0%

8 無回答 81 5.4%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 23 1.5%

２ 週３～４回 69 4.6%

３ 週１～２回 574 38.5%

４ 月１～２回 581 38.9%

５ 数か月に１回程度 109 7.3%

6 １年に１回程度 14 0.9%

7 買わない・利用しない 26 1.7%

8 無回答 96 6.4%

合計 1,492 100.0%
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④衣料品

⑤雑誌・書籍

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 10 0.7%

２ 週３～４回 7 0.5%

３ 週１～２回 33 2.2%

４ 月１～２回 448 30.0%

５ 数か月に１回程度 747 50.1%

6 １年に１回程度 118 7.9%

7 買わない・利用しない 42 2.8%

8 無回答 87 5.8%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 12 0.8%

２ 週３～４回 12 0.8%

３ 週１～２回 87 5.8%

４ 月１～２回 402 26.9%

５ 数か月に１回程度 496 33.2%

6 １年に１回程度 195 13.1%

7 買わない・利用しない 187 12.5%

8 無回答 101 6.8%

合計 1,492 100.0%

⑥医薬品

⑦化粧品

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 10 0.7%

２ 週３～４回 8 0.5%

３ 週１～２回 65 4.4%

４ 月１～２回 498 33.4%

５ 数か月に１回程度 582 39.0%

6 １年に１回程度 149 10.0%

7 買わない・利用しない 92 6.2%

8 無回答 88 5.9%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 9 0.6%

２ 週３～４回 3 0.2%

３ 週１～２回 23 1.5%

４ 月１～２回 287 19.2%

５ 数か月に１回程度 615 41.2%

6 １年に１回程度 152 10.2%

7 買わない・利用しない 288 19.3%

8 無回答 115 7.7%

合計 1,492 100.0%
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⑧外食

（7）日常的な買い物のお支払い方法についておたずねします。日

常的な買い物のお支払い方法で、使用している決済方法を全て選

んでください。 ※複数回答

注）割合は、回答者数１,４92 人の割合

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 14 0.9%

２ 週３～４回 26 1.7%

３ 週１～２回 154 10.3%

４ 月１～２回 566 37.9%

５ 数か月に１回程度 446 29.9%

6 １年に１回程度 82 5.5%

7 買わない・利用しない 128 8.6%

8 無回答 76 5.1%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ スマホ決済 245 16.4%

２ カード決済 550 36.9%

３ 現金 1,258 84.3%

4 無回答 69 4.6%

合計 － ー

（8）日常的な買い物や外食など普段の生活に関し、新型コロナウ

イルス感染症の影響で、あなたの意識や行動に変化がありました

ら、ご自由にお書きください。

（9）あなたの買い物、通勤、通学、通院時の移動手段についてお

たずねします。以下の中で一番多く利用する移動手段はどれです

か。

①買い物

選択肢 回答数 割合

１ 徒歩 65 4.4%

２ 自転車 95 6.4%

３ シニアカー 5 0.3%

４ バイク 6 0.4%

５ 自家用車（送迎含） 1,229 82.4%

6 バス 13 0.9%

7 電車 1 0.1%

8 タクシー 2 0.1%

9 非該当 4 0.3%

10 無回答 72 4.8%

合計 1,492 100.0%
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②通勤

③通学

選択肢 回答数 割合

１ 徒歩 32 2.1%

２ 自転車 48 3.2%

３ シニアカー 3 0.2%

４ バイク 5 0.3%

５ 自家用車（送迎含） 764 51.2%

6 バス 1 0.1%

7 電車 6 0.4%

8 タクシー 1 0.1%

9 非該当 332 22.3%

10 無回答 300 20.1%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 徒歩 21 1.4%

２ 自転車 23 1.5%

３ シニアカー 2 0.1%

４ バイク 0 0.0%

５ 自家用車（送迎含） 190 12.7%

6 バス 6 0.4%

7 電車 10 0.7%

8 タクシー 1 0.1%

9 非該当 702 47.1%

④通院

10 無回答 537 36.0%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 徒歩 42 2.8%

２ 自転車 64 4.3%

３ シニアカー 6 0.4%

４ バイク 4 0.3%

５ 自家用車（送迎含） 1,089 73.0%

6 バス 11 0.7%

7 電車 3 0.2%

8 タクシー 19 1.3%

9 非該当 117 7.8%

10 無回答 137 9.2%

合計 1,492 100.0%
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（10）あなたの公共交通機関の利用状況についておたずねします。

以下の公共交通手段の利用頻度についてもっとも近い項目はど

れですか。

①電車

②バス

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 18 1.2%

２ 週１回以上 3 0.2%

３ 月２～３回程度 12 0.8%

４ 月１回程度 28 1.9%

５ 数か月に１回程度 162 10.9%

6 1年に１回程度 216 14.5%

7 数年に１回程度 241 16.2%

8 利用しない 689 46.2%

9 無回答 123 8.2%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 7 0.5%

２ 週１回以上 13 0.9%

３ 月２～３回程度 13 0.9%

４ 月１回程度 20 1.3%

②タクシー

５ 数か月に１回程度 39 2.6%

6 1年に１回程度 69 4.6%

7 数年に１回程度 126 8.4%

8 利用しない 1,062 71.2%

9 無回答 143 9.6%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ ほぼ毎日 1 0.1%

２ 週１回以上 3 0.2%

３ 月２～３回程度 15 1.0%

４ 月１回程度 25 1.7%

５ 数か月に１回程度 81 5.4%

6 1年に１回程度 87 5.8%

7 数年に１回程度 136 9.1%

8 利用しない 1,004 67.3%

9 無回答 140 9.4%

合計 1,492 100.0%
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（11）あなたの家に積もった屋根雪や敷地内の雪かきについてお

たずねします。雪かきは主に誰が行っていますか。

選択肢 回答数 割合

１ あなた自身または同居する親族 1,202 80.6%

２ 同居してない親族 36 2.4%

３ 近隣の住民に依頼 15 1.0%

４ 業者に依頼 86 5.8%

５ 友人・知人に依頼 11 0.7%

6 できていない・していない 13 0.9%

7 融雪している 42 2.8%

8 その他 11 0.7%

9 無回答 76 5.1%

合計 1,492 100.0%

（12）あなたのお住いの区の活動についておたずねします。それぞ

れの活動の参加状況についてもっとも近い項目を選んでください。

①消防・防災訓練

②清掃・美化活動

選択肢 回答数 割合

１ 区で活動がない 70 4.7%

２ 積極的に参加している 236 15.8%

３ ときどき参加している 264 17.7%

４ あまり参加していない 181 12.1%

５ 参加していない 476 31.9%

6 活動を知らない 171 11.5%

7 無回答 94 6.3%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 区で活動がない 15 1.0%

２ 積極的に参加している 528 35.4%

３ ときどき参加している 351 23.5%

４ あまり参加していない 119 8.0%

５ 参加していない 298 20.0%

6 活動を知らない 95 6.4%

7 無回答 86 5.8%

合計 1,492 100.0%
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③祭事や祭礼などの伝統行事

④レクリエーションなど親睦活動

選択肢 回答数 割合

１ 区で活動がない 27 1.8%

２ 積極的に参加している 445 29.8%

３ ときどき参加している 392 26.3%

４ あまり参加していない 188 12.6%

５ 参加していない 279 18.7%

6 活動を知らない 69 4.6%

7 無回答 92 6.2%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 区で活動がない 48 3.2%

２ 積極的に参加している 344 23.1%

３ ときどき参加している 339 22.7%

４ あまり参加していない 219 14.7%

５ 参加していない 355 23.8%

6 活動を知らない 98 6.6%

7 無回答 89 6.0%

合計 1,492 100.0%

⑤運動会などスポーツ活動

（1３）市（または各種団体）が主催する各種行事についておたず

ねします。以下の行事への参加頻度についてもっとも近い項目を

選んでください。

①「市長と語る会」など市民対話集会

選択肢 回答数 割合

１ 区で活動がない 57 3.8%

２ 積極的に参加している 312 20.9%

３ ときどき参加している 317 21.2%

４ あまり参加していない 228 15.3%

５ 参加していない 426 28.6%

6 活動を知らない 68 4.6%

7 無回答 84 5.6%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 27 1.8%

２ ときどき参加している 91 6.1%

３ あまり参加していない 111 7.4%

４ 参加していない 918 61.5%

５ 活動を知らない 284 19.0%

6 無回答 61 4.1%

合計 1,492 100.0%
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②健康ポイントラリー

③②以外の市が主催する健康づくりに関する教室や講座

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 12 0.8%

２ ときどき参加している 46 3.1%

３ あまり参加していない 79 5.3%

４ 参加していない 918 61.5%

５ 活動を知らない 365 24.5%

6 無回答 72 4.8%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 16 1.1%

２ ときどき参加している 101 6.8%

３ あまり参加していない 97 6.5%

４ 参加していない 879 58.9%

５ 活動を知らない 329 22.1%

6 無回答 70 4.7%

合計 1,492 100.0%

④市民総合大学

⑤市立図書館が主催するイベント

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 10 0.7%

２ ときどき参加している 22 1.5%

３ あまり参加していない 38 2.5%

４ 参加していない 1,025 68.7%

５ 活動を知らない 323 21.6%

6 無回答 74 5.0%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 4 0.3%

２ ときどき参加している 38 2.5%

３ あまり参加していない 89 6.0%

４ 参加していない 975 65.3%

５ 活動を知らない 313 21.0%

6 無回答 73 4.9%

合計 1,492 100.0%
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⑥白山平泉寺歴史探遊館「まほろば」が主催するイベント

⑦市立公民館が主催する講座や学級

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 5 0.3%

２ ときどき参加している 49 3.3%

３ あまり参加していない 85 5.7%

４ 参加していない 952 63.8%

５ 活動を知らない 333 22.3%

6 無回答 68 4.6%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 19 1.3%

２ ときどき参加している 99 6.6%

３ あまり参加していない 91 6.1%

４ 参加していない 915 61.3%

５ 活動を知らない 301 20.2%

6 無回答 67 4.5%

合計 1,492 100.0%

⑧はたや記念館「ゆめおーれ勝山」が主催するイベント

⑨ジオパークに関する講座や自然体験活動

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 5 0.3%

２ ときどき参加している 91 6.1%

３ あまり参加していない 102 6.8%

４ 参加していない 956 64.1%

５ 活動を知らない 208 13.9%

6 無回答 130 8.7%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 9 0.6%

２ ときどき参加している 41 2.7%

３ あまり参加していない 85 5.7%

４ 参加していない 965 64.7%

５ 活動を知らない 314 21.0%

6 無回答 78 5.2%

合計 1,492 100.0%
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⑩文化・芸術に関するイベント

⑪国際交流や多文化に関する学習活動

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 13 0.9%

２ ときどき参加している 116 7.8%

３ あまり参加していない 144 9.7%

４ 参加していない 829 55.6%

５ 活動を知らない 315 21.1%

6 無回答 75 5.0%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 1 0.1%

２ ときどき参加している 21 1.4%

３ あまり参加していない 73 4.9%

４ 参加していない 909 60.9%

５ 活動を知らない 407 27.3%

6 無回答 81 5.4%

合計 1,492 100.0%

⑫市民体育会

⑬市民体育大会以外で各競技連盟等が主催するスポーツ大会

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 106 7.1%

２ ときどき参加している 187 12.5%

３ あまり参加していない 139 9.3%

４ 参加していない 867 58.1%

５ 活動を知らない 130 8.7%

6 無回答 63 4.2%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 積極的に参加している 47 3.2%

２ ときどき参加している 135 9.0%

３ あまり参加していない 108 7.2%

４ 参加していない 924 61.9%

５ 活動を知らない 209 14.0%

6 無回答 69 4.6%

合計 1,492 100.0%
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（14）最近３年間における公共施設の利用頻度についておたずね

します。以下の中でもっとも近い項目を選んでください。
①福祉健康センター「すこやか」 ※貸館利用の頻度

②市立図書館

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 10 0.7%

２ 月２～３回程度 16 1.1%

３ 月１回程度 38 2.5%

４ 数カ月に１回程度 117 7.8%

５ １年に１回程度 180 12.1%

6 数年に１回程度 138 9.2%

7 利用しない 920 61.7%

8 無回答 73 4.9%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 24 1.6%

２ 月２～３回程度 95 6.4%

３ 月１回程度 91 6.1%

４ 数カ月に１回程度 203 13.6%

５ １年に１回程度 123 8.2%

6 数年に１回程度 201 13.5%

7 利用しない 683 45.8%

8 無回答 72 4.8%

合計 1,492 100.0%

③白山平泉寺歴史探遊館「まほろば」

④市立公民館（勝山公民館、荒土公民館など）

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 0 0.0%

２ 月２～３回程度 6 0.4%

３ 月１回程度 4 0.3%

４ 数カ月に１回程度 62 4.2%

５ １年に１回程度 98 6.6%

6 数年に１回程度 172 11.5%

7 利用しない 1,076 72.1%

8 無回答 74 5.0%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 37 2.5%

２ 月２～３回程度 31 2.1%

３ 月１回程度 48 3.2%

４ 数カ月に１回程度 141 9.5%

５ １年に１回程度 160 10.7%

6 数年に１回程度 120 8.0%

7 利用しない 869 58.2%

8 無回答 86 5.8%

合計 1,492 100.0%
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⑤市民会館 ※貸館利用の頻度

⑥市民交流センター（子育て支援センターを含む）

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 11 0.7%

２ 月２～３回程度 10 0.7%

３ 月１回程度 13 0.9%

４ 数カ月に１回程度 45 3.0%

５ １年に１回程度 76 5.1%

6 数年に１回程度 99 6.6%

7 利用しない 1,147 76.9%

8 無回答 91 6.1%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 12 0.8%

２ 月２～３回程度 10 0.7%

３ 月１回程度 10 0.7%

４ 数カ月に１回程度 21 1.4%

５ １年に１回程度 27 1.8%

6 数年に１回程度 56 3.8%

7 利用しない 1,268 85.0%

8 無回答 88 5.9%

合計 1,492 100.0%

⑦教育会館 ※貸館利用の頻度

⑧生涯学習センター「友楽喜」

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 14 0.9%

２ 月２～３回程度 23 1.5%

３ 月１回程度 19 1.3%

４ 数カ月に１回程度 53 3.6%

５ １年に１回程度 82 5.5%

6 数年に１回程度 73 4.9%

7 利用しない 1,148 76.9%

8 無回答 80 5.4%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 17 1.1%

２ 月２～３回程度 14 0.9%

３ 月１回程度 9 0.6%

４ 数カ月に１回程度 13 0.9%

５ １年に１回程度 14 0.9%

6 数年に１回程度 38 2.5%

7 利用しない 1,304 87.4%

8 無回答 83 5.6%

合計 1,492 100.0%
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⑨勝山市体育館「ジオアリーナ」

⑩その他の体育館（学校体育館含む）

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 82 5.5%

２ 月２～３回程度 46 3.1%

３ 月１回程度 34 2.3%

４ 数カ月に１回程度 126 8.4%

５ １年に１回程度 113 7.6%

6 数年に１回程度 131 8.8%

7 利用しない 885 59.3%

8 無回答 75 5.0%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 52 3.5%

２ 月２～３回程度 16 1.1%

３ 月１回程度 12 0.8%

４ 数カ月に１回程度 32 2.1%

５ １年に１回程度 65 4.4%

6 数年に１回程度 70 4.7%

7 利用しない 1,162 77.9%

8 無回答 83 5.6%

合計 1,492 100.0%

⑪B＆G海洋センター

⑫市営温水プール

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 10 0.7%

２ 月２～３回程度 4 0.3%

３ 月１回程度 5 0.3%

４ 数カ月に１回程度 14 0.9%

５ １年に１回程度 15 1.0%

6 数年に１回程度 44 2.9%

7 利用しない 1,321 88.5%

8 無回答 79 5.3%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 31 2.1%

２ 月２～３回程度 10 0.7%

３ 月１回程度 5 0.3%

４ 数カ月に１回程度 17 1.1%

５ １年に１回程度 18 1.2%

6 数年に１回程度 53 3.6%

7 利用しない 1,277 85.6%

8 無回答 81 5.4%

合計 1,492 100.0%
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⑬長尾山総合公園「かつやま恐竜の森」

⑭その他の公園（グラウンド含む）

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 9 0.6%

２ 月２～３回程度 10 0.7%

３ 月１回程度 23 1.5%

４ 数カ月に１回程度 107 7.2%

５ １年に１回程度 181 12.1%

6 数年に１回程度 174 11.7%

7 利用しない 911 61.1%

8 無回答 77 5.2%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 24 1.6%

２ 月２～３回程度 40 2.7%

３ 月１回程度 47 3.2%

４ 数カ月に１回程度 108 7.2%

５ １年に１回程度 96 6.4%

6 数年に１回程度 87 5.8%

7 利用しない 1,001 67.1%

8 無回答 89 6.0%

合計 1,492 100.0%

⑮東山いこいの森

⑯道の駅「恐竜渓谷かつやま」

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 0 0.0%

２ 月２～３回程度 1 0.1%

３ 月１回程度 6 0.4%

４ 数カ月に１回程度 15 1.0%

５ １年に１回程度 26 1.7%

6 数年に１回程度 78 5.2%

7 利用しない 1,276 85.5%

8 無回答 90 6.0%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 7 0.5%

２ 月２～３回程度 20 1.3%

３ 月１回程度 95 6.4%

４ 数カ月に１回程度 290 19.4%

５ １年に１回程度 201 13.5%

6 数年に１回程度 81 5.4%

7 利用しない 720 48.3%

8 無回答 78 5.2%

合計 1,492 100.0%
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⑰はたや記念館「ゆめおーれ勝山」

⑱温泉センター「水芭蕉」

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 1 0.1%

２ 月２～３回程度 6 0.4%

３ 月１回程度 40 2.7%

４ 数カ月に１回程度 149 10.0%

５ １年に１回程度 174 11.7%

6 数年に１回程度 194 13.0%

7 利用しない 848 56.8%

8 無回答 80 5.4%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 36 2.4%

２ 月２～３回程度 55 3.7%

３ 月１回程度 69 4.6%

４ 数カ月に１回程度 199 13.3%

５ １年に１回程度 159 10.7%

6 数年に１回程度 156 10.5%

7 利用しない 749 50.2%

8 無回答 69 4.6%

合計 1,492 100.0%

⑲ジオターミナル

（15）最近３年間で、市役所庁舎の窓口（すこやか、市民会館、教

育会館含む）を訪れた頻度についておたずねします。

選択肢 回答数 割合

１ 週１回以上 1 0.1%

２ 月２～３回程度 4 0.3%

３ 月１回程度 14 0.9%

４ 数カ月に１回程度 45 3.0%

５ １年に１回程度 71 4.8%

6 数年に１回程度 73 4.9%

7 利用しない 1,194 80.0%

8 無回答 90 6.0%

合計 1,492 100.0%

選択肢 回答数 割合

１ 週に数回程度 17 1.1%

２ 週に１回程度 30 2.0%

３ 月に数回程度 104 7.0%

４ 月に１回程度 111 7.4%

５ 数カ月に１回程度 461 30.9%

6 年に１回程度 389 26.1%

7 数年に１回程度 176 11.8%

8 （最近３年間には）訪れたことがない 161 10.8%

9 無回答 43 2.9%

合計 1,492 100.0%
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（16）最近３年間で、市役所庁舎の窓口（すこやか、市民会館、教

育会館含む）を訪れた際、最も使用頻度の高い交通手段について

おたずねします。一番多く利用した移動手段はどれですか。

注）最近 3年間で訪れていない方は、回答不要のため回答数が 1,288 とな
っている。

（17）最近３年間で、市役所庁舎の窓口（すこやか、市民会館、教

育会館含む）を訪れた用件についておたずねします。以下の用件

で該当するものを全て選んでください。※複数回答

選択肢 回答数 割合

１ 徒歩 57 4.4%

２ 自転車 73 5.7%

３ バイク 7 0.5%

４ 自家用車 1,034 80.3%

５ バス 14 1.1%

6 家族等の送迎 37 2.9%

7 タクシー 4 0.3%

8 シニアカー 1 0.1%

9 無回答 61 4.7%

合計 1,288 100.0%

注）割合は、回答者数１,288人の割合

選択肢 回答数 割合

1 住民票・戸籍・印鑑等の登録や証明書の申請 830 64.4%

2 マイナンバーカードの申請 404 31.4%

3 税金や固定資産等の証明書等の申請 258 20.0%

4
国民健康保険の加入・脱退や医療費等に

関する申請
193 15.0%

5 補助金等の申請 162 12.6%

6 税金や公共料金等の支払い 216 16.8%

7 認定こども園や保育園、幼稚園に関する手続き 48 3.7%

8 障がい福祉サービスに関する手続き 98 7.6%

9 要介護認定や介護サービスに関する手続き 113 8.8%

10 健康診断等に関する手続き 111 8.6%

11 農林漁業に関する問い合わせ、相談 42 3.3%

12 市営住宅に関する手続き 9 0.7%

13 奨学金に関する手続き 51 4.0%

14 公共施設等の使用に関する手続き 29 2.3%

15 消費者トラブル等に関する問い合わせ、相談 21 1.6%

16 道路に関する問い合わせ、相談 28 2.2%

17 上水道の開栓等に関する手続き 28 2.2%

18 上下水道に関する問い合わせ、相談 45 3.5%

19 税金や公共料金等に関する問い合わせ、相談 85 6.6%

20 その他 99 7.7%

21 無回答 67 5.2%

合計 － －
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（18）あなたは勝山市の情報をどのような手段で入手しています

か。※複数回答

注）割合は、回答者数 1,492 人の割合

（19）勝山市からのどのような情報を提供してほしいですか。ご自

由にお書きください。

選択肢 回答数 割合

１ 広報かつやま（お知らせ版を含む） 1,274 85.4%

２ 市ホームページ「Webかつやま」 292 19.6%

３
SNS(Facebook,Twitter,インスタグ

ラム)
86 5.8%

４ メディア（新聞、テレビなど） 455 30.5%

５ 議会だより 439 29.4%

6 情報を入手していない 91 6.1%

7 無回答 32 2.1%

合計 － －
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6.勝山市の「まちづくりの満足度・重要度」について

（1）市が行っている次の取り組みについて、あなたはどのくらい満足していますか。また、どのくらい重要とお考えですか。

項目

現在の【満足度】 今後の【重要度】

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

す
べ
て
の
市
民
の
力
を
合
わ
せ
た
ま
ち

1
幅広い世代の市民の意見や考えをう
かがう機会の充実

1.9 8.2 58.6 12.6 9.0 9.7 25.9 39.5 20.6 1.5 1.3 11.2

2 市民の自主的な活動に対する支援 1.7 10.7 62.1 10.7 4.3 10.5 15.5 36.5 31.6 2.9 1.5 12.0

3 若者世代の活動の場の充実 1.5 5.6 51.1 20.5 10.5 10.8 30.1 36.5 19.7 1.2 1.3 11.1

4
市からの広報紙やホームページなどを
使った情報提供や情報公開

7.4 33.8 37.9 9.0 2.8 9.0 31.4 36.9 18.5 1.3 1.2 10.7

5 公共施設の維持管理と利活用 4.1 20.3 50.3 10.8 3.9 10.6 19.7 36.4 29.4 1.7 1.3 11.5

6
ジオパークや恐竜を活かしたまちづく
りの推進

5.2 25.1 45.9 9.9 4.4 9.6 25.7 32.0 26.0 3.2 2.3 10.8

7
国際交流ができる講座・イベントの充
実

1.6 5.0 71.2 8.4 3.1 10.7 9.0 24.8 45.4 6.8 2.3 11.7
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項目

現在の【満足度】 今後の【重要度】

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

づ
く
り

8
移住や定住者に対する支援や環境整
備の推進

2.2 10.5 59.7 12.5 4.6 10.5 23.2 34.6 27.8 1.7 1.3 11.4

9 大学や学生との交流・連携推進 1.2 5.3 69.4 10.3 2.9 10.8 14.0 29.1 39.8 3.7 1.8 11.6

10
人権や女性の社会参画に関する教育
や啓発の推進

1.3 7.4 69.0 8.6 2.7 11.1 14.7 27.6 41.7 2.7 1.6 11.7

す
こ
や
か
な
ま
ち
づ
く
り

11
健康づくりや疾病予防など保健活動
の充実

5.2 26.7 46.6 9.2 2.3 10.0 31.4 38.8 17.8 0.6 0.7 10.7

12
高齢者への介護予防・社会参加に対す
る支援および介護サービスの充実

4.3 25.1 46.6 11.1 3.7 9.2 38.6 34.7 14.9 0.8 1.0 10.1

13
障がい者が安心して暮らせる社会の
実現

2.5 14.5 58.8 9.8 4.2 10.3 33.1 35.1 20.5 0.6 0.8 9.9

14 出産支援体制の充実 4.7 14.1 50.0 12.2 7.6 11.3 42.2 28.3 17.2 0.4 0.8 11.1

15 子育て支援の充実 7.6 21.0 47.4 7.8 4.5 11.6 44.6 27.7 15.4 0.5 1.1 10.7

16
若者の出会いの場の創出や結婚相談
事業の充実

1.7 2.9 63.7 15.5 6.4 9.9 22.3 30.4 31.1 3.4 1.6 11.1
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項目

現在の【満足度】 今後の【重要度】

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

17
かかりつけ医の推進および地域医療
環境の充実

4.9 24.1 43.6 15.1 4.5 7.8 40.4 36.7 12.2 0.5 0.7 9.6

18
災害に強く安全安心に暮らせるまちの
実現

2.8 19.6 50.3 13.3 5.0 8.8 41.7 32.6 14.3 0.5 0.5 10.4

19
消費者トラブルについて相談できる環
境の充実

3.2 12.2 65.8 6.4 2.5 9.9 19.4 35.5 31.3 1.7 0.9 11.2

産
業
の
振
興
に
よ
る
持
続
可
能
な

20
農業経営や担い手の育成など持続可
能な農業に対する支援

1.3 7.3 62.2 13.1 6.0 10.1 25.9 34.2 27.0 1.3 1.0 10.6

21
森林管理や森林資源の活用など林業
振興の充実

1.2 5.2 68.0 10.1 4.8 10.7 18.7 30.0 37.1 1.5 1.2 11.5

22 水産業（アユ、アマゴなど）振興の推進 1.5 6.8 74.8 4.8 1.6 10.5 10.5 24.0 47.7 3.9 1.9 12.0

23
地元産品の開発や商品化、販路開拓な
ど地元商工業者への支援

1.7 7.5 65.5 11.1 3.6 10.6 20.5 36.0 29.4 1.7 0.7 11.7

24
地域・研究開発や地場産業の振興など
地域企業への支援

1.3 6.0 67.6 10.7 3.4 11.1 20.8 33.3 31.5 1.3 0.7 12.4

25
地元企業におけるデジタル化・グロー
バル化に向けた支援

1.3 3.8 70.0 9.5 3.9 11.7 17.9 29.6 36.9 1.9 1.3 12.5
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項目

現在の【満足度】 今後の【重要度】

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

ま
ち
づ
く
り

26 企業立地・誘致の推進 1.3 3.6 54.5 20.0 10.3 10.4 31.6 27.6 26.7 1.6 1.2 11.3

27
起業家育成に向けた環境づくりの充
実

1.3 2.7 65.4 13.8 5.5 11.3 19.8 27.6 36.2 2.2 1.2 12.9

28 観光資源の活用や誘客の推進 1.9 11.4 52.7 16.7 5.9 11.4 29.4 33.0 22.7 1.5 1.1 12.2

快
適
に
暮
ら
せ
る
ま
ち
づ
く
り

29 身近な生活道路の維持管理 4.0 22.7 36.9 18.2 8.6 9.8 37.0 35.6 14.7 0.7 0.7 11.3

30 道路の除排雪の状況 6.8 25.5 21.7 24.5 13.7 7.8 52.3 29.0 7.3 0.7 0.7 10.0

31
バスや電車など公共交通機関の利便
性

1.9 10.0 44.4 21.0 14.5 8.3 31.6 31.2 23.9 1.5 0.9 10.8

32 上下水道の維持管理 9.5 27.7 45.7 5.4 2.5 9.2 31.5 30.6 26.1 0.5 0.5 10.9

33 水道水源（地下水）の保護 6.2 22.5 54.0 5.4 2.5 9.4 31.2 30.8 26.2 0.4 0.7 10.7

34 自然環境の保全や環境美化の推進 3.8 20.4 56.4 7.0 2.1 10.3 27.8 30.8 28.8 0.6 0.9 11.0

35
ごみの減量や循環資源の利用促進に
よる循環型社会の構築

3.8 18.5 57.6 8.2 2.5 9.5 27.3 33.6 27.0 0.5 0.9 10.7
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（2）これからの勝山市のまちづくりについて望む（期待する）ことがありましたら、ご自由にお書きください。

項目

現在の【満足度】 今後の【重要度】

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

36
省エネルギーや再生可能エネルギーの
利用促進による低炭素社会の構築

2.1 8.9 66.1 9.2 2.9 10.7 25.1 29.8 31.4 1.1 1.3 11.3

ひ
と
を
育
む
ま
ち
づ
く
り

37
小中学校における基礎的な学力向上
に向けた取り組み

5.4 22.3 52.3 6.2 2.4 11.4 37.6 30.4 19.0 0.4 0.5 12.0

38
小中学校における問題解決能力を向
上させる教育の充実

3.8 17.9 56.8 6.6 3.0 11.9 38.9 29.2 19.2 0.2 0.5 12.1

39 自然体験学習・ジオパーク学習の充実 3.6 15.6 62.8 4.2 1.7 12.1 20.2 32.6 31.9 2.0 1.2 12.1

40
公民館や生涯学習センター「友楽喜」
などで行われる生涯学習活動の充実

2.6 10.1 70.2 4.0 1.7 11.3 10.7 27.7 44.9 3.2 1.7 11.9

41 文化芸術活動の充実 1.9 8.6 69.8 6.0 2.5 11.1 12.1 27.8 44.1 2.9 1.1 12.0

42 スポーツを楽しむ環境の充実 3.4 15.7 59.5 8.4 2.5 10.7 16.4 35.1 34.2 1.8 1.1 11.4
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7.勝山市の文化財・歴史遺産について

（1）市内にある文化財・歴史遺産に関心をお持ちですか。

（2）またこれらの文化財、歴史遺産を守り、継承していくことについてご意見やご要望があれば、ご自由にお書きください。

項目

認知度 関心度

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

関
心
が
あ
る

関
心
が
な
い

無
回
答

（％） （％） （％） （％） （％） （％）

① 白山平泉寺を中心とする歴史や風景 77.9 15.5 6.6 62.2 28.5 9.3

② 七里壁を含む勝山城下町の町並みや景観 51.4 40.5 8.1 39.6 49.9 10.5

③ 勝山左義長などの地域の伝統行事 90.5 3.2 6.3 70.5 19.9 9.6

④ 旧木下家住宅に代表される農家建築とその暮らし 53.2 39.0 7.8 28.8 61.2 10.0

⑤ 村岡山城など一向一揆に関する史跡 42.5 50.2 7.3 32.2 57.8 10.1

⑥ 三室遺跡などの縄文遺跡群 58.7 32.1 9.2 29.0 58.6 12.3

⑦ 恐竜渓谷ふくい勝山ジオパーク 78.6 11.5 9.9 52.4 34.4 13.2

⑧ 恐竜化石群および産地 74.9 15.0 10.1 52.7 34.7 12.7

⑨ 生き物や巨樹など地域の自然遺産 38.2 50.3 11.5 42.3 44.7 13.0

⑩ 地域の名所、旧跡、歴史的建造物 43.2 46.0 10.9 42.6 44.6 12.8

⑪ 勝山市の近代化を支えた繊維産業などの遺産群 58.4 32.4 9.2 34.3 52.9 12.7
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8.勝山市の景観について

（1）景観の現状についてどのように感じていますか。特に勝山市の景観として未来に残したい、重要だと思う地区を下記の中から 3つま

で選んでください。 ※複数回答

注）割合は、回答者数１,４92 人の割合

選択肢 回答数 割合

1 平泉寺区および周辺地区（平泉寺固有の石と緑の情緒豊かな集落景観） 861 57.7%

2 本町通りおよび周辺地区（旧城下町の面影を残した歴史的景観） 202 13.5%

3 法恩寺山リゾート地区（自然リゾート地） 223 14.9%

4 かつやま恐竜の森（長尾山総合公園）地区（里山の自然景観、自然と調和した施設景観） 700 46.9%

5 幹線道路沿い眺望景観保全地区（川と田園と山並みの一体的な眺望景観） 160 10.7%

6 勝山駅周辺地区（勝山駅舎と落ち着いたまちなみ） 140 9.4%

7 勝山インターチェンジ周辺地区（広がりある田園と集落景観） 124 8.3%

8 旧木下家住宅周辺地区（岩屋川清流と歴史的な景観） 65 4.4%

9 弁天緑地周辺地区（九頭竜川と山並みの眺望景観と弁天桜） 769 51.5%

10 北谷地区（斜面を利用した山間集落景観） 68 4.6%

11 越前大仏周辺地区（大師山や田園と一体となった風景） 176 11.8%

12 えちぜん鉄道車窓から見える周辺地区 251 16.8%

13 その他 46 3.1%

14 無回答 141 9.5%

合計 － －
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（2）良好な景観を保全し、景観形成を図っていくために何が重要になるとお考えですか。下記の中から 3つまで選んでください。

※複数回答

注）割合は、回答者数１,４92 人の割合

選択肢 回答数 割合

1 広報やホームページなどによる景観づくりに関する積極的な情報提供 681 45.6%

2 大人だけでなく、小学生も対象とした景観づくりに関する学習会などの開催 533 35.7%

3 建物や塀、敷地内緑化などについて、地区の方々とのルール作り 273 18.3%

4 大規模な太陽光発電施設（メガソーラー）などの工作物設置について、規模や配置位置などのルール作り 170 11.4%

5 道路沿いの看板などに対する規制 250 16.8%

6 街路樹の適正な配置と維持管理 443 29.7%

7 電線類の地中化などによる無電柱化の推進 242 16.2%

8 空き家や空き地への対策や支援の強化 931 62.4%

9 その他 40 2.7%

10 無回答 133 8.9%

合計 － －


